

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 8. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 4. rujna 2018., s početkom u 13 sati, u zgradi Gradske uprave Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1, dvorana 372/III.

Prisutni članovi/zamjene:

Predstavnici Grada Zagreba u GSV-u Grada Zagreba:

Olivera Majić (dopredsjednica GSV-a), Tatjana Operta i Daniela Juroš Pečnik

Predstavnici Hrvatske udruge poslodavaca u GSV-u Grada Zagreba:

Igor Škrgatić (predsjednik GSV-a), Alina Ružić i Admira Ribičić

Predstavnici sindikalnih središnjica u GSV-u Grada Zagreba:

Darko Kleinberger (dopredsjednik GSV-a), Đurđica Kahlina, Zdravko Stoilković, Anto Jelić i Dražen Jović.

Odsutni članovi: Milan Bandić, Andrea Šulentić, Mirka Jozić, Ariana Bogner Boroš, Mario Komljenović i Krešimir Dvorski

Ostali prisutni: Mirjana Zubak, Antonije Štefičić, Ivana Grepo Galošić, Meri Markoč i Slaven Vukobrat

Sjednica je započela u 13:10 sati, a otvorio ju je i vodio predsjednik Igor Škrgatić.

Sjednica je tonski snimana i tonski zapis se čuva u Gradskoj upravi.

Predsjednik gosp. Igor Škrgatić pozdravlja sve nazočne na 8. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća te utvrđuje postojanje kvoruma.

Vijeće jednoglasno prihvaća sljedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice od 2. srpnja 2018.
2. Informacija o korištenju sredstava iz Europskih fondova
3. Utvrđivanje dnevnog reda za sljedeću sjednicu GSV-a
4. Razno

Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice od 2. srpnja 2018.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu, jednoglasno je prihvatilo zapisnik sa 7. sjednice od 2. srpnja 2018.

Ad 2. Informacija o korištenju sredstava iz Europskih fondova

U vezi s točkom dnevnog reda, uvodno predavanje u formi prezentacije izvješća održala je gđa Mirjana Zubak, pročelnica Ureda za programe i projekte Europske unije.

Gđa. Zubak je rekla kako izvješće obuhvaća dvije financijske perspektive, razdoblje od ulaska Republike Hrvatske u EU odnosno od 1.srpnja 2013. do danas.

Predsjednik gosp. Škrgatić se zahvalio na izvješću i diskusiji uz molbu nadležnom Uredu za programe i projekte Europske unije da ispita mogućnost korištenja sredstava iz EU fondova za poticanje socijalnog dijaloga.

Zaključak:

1. Gospodarsko socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je informirano o temi korištenja sredstava iz Europskih fondova i prihvaća prezentirano izvješće; Grad Zagreb – korištenje sredstava iz Europskih fondova (Razdoblje 1. srpnja 2013. do 30. kolovoza 2018.)

Ad 3. Utvrđivanje dnevnog reda za sljedeću sjednicu GSV-a

Zaključak

1. Dnevni red sljedeće sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, utvrditi će se do kraja tjedna (04.09 - 07.09.2018.).

Ad 4. Razno

Predsjednik gosp. Škrgatić je otvorio je raspravu pod točkom razno te rekao da se ista odnosi na problematiku u vezi Zagrebačkog Holdinga i sistematizacije.

Zaključak:

1. Predlaže se organizacija sastanaka sa predstavnicima ZGH i predstavnika svih socijalnih partnera vezano za proces sistematizacije u ZGH
2. Sljedeća sjednica Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, planirana je za utorak, 02. listopada 2018. u 13,00 sati.

Sjednica je završena u 14:40 sati.

Zapisnik sastavila:

Ivana Grepo Galošić

KLASA: 550-01/18-01/385

URBROJ: 251-09-41-18-9

Zagreb, 12. rujna 2018.

**Predsjednik Gospodarsko-socijalnog
vijeća u Gradu Zagrebu
Igor Škrgatić**



Prilog: Prezentacija: Grad Zagreb – korištenje sredstava iz Europskih fondova (Razdoblje 1. srpnja 2013. do 30. kolovoza 2018.)